## LICEO SCIENTIFICO STATALE "EDOARDO AMALDI" Liceo Scientifico - Liceo Scientifico Scienze Applicate

Liceo Scientifico - Liceo Scientifico Scienze Applicate Liceo Scientifico Sportivo

Cod. Mecc. BGPS17000D - C.F. 80032770168

Via Locatelli, 16 - 24022 - ALZANO LOMBARDO (BG)

Tel. 035-511377 - Fax 035-516569

e-mail: bgps17000d@istruzione.it - sito: www.liceoamaldi.edu.it



Al Sito

Circ. n. 56

Alzano Lombardo, 06/10/2025

LICEO SCIENTIFICO STATALE
"EDOARDO AMALDI"
ALZANO LOMBARDO (BG)

Prot. 0007770 del 06/10/2025

V (Uscita)

Agli Studenti Ai Docenti Ai Genitori Ai registri di tutte le classi

e p.c. Al Comitato Genitori
Alla D.S.G.A.
Al personale ATA

## OGGETTO: PROGETTO ORIENTAMENTO IN INGRESSO - Adesione studenti

L'orientamento in ingresso rappresenta, per tutte le componenti, studenti, docenti, genitori e tutto il personale, un momento chiave per far conoscere la realtà del liceo Amaldi, grazie alla condivisione e collaborazione che vede tutti protagonisti, ciascuno nel proprio ruolo.

Open day, approfondimenti didattici pomeridiani, interventi negli istituti secondari di 1°grado, Fiera dell'orientamento a Bergamo, sono le molteplici occasioni, contenute nella lettera allegata, che vedono la collaborazione attiva degli studenti del liceo, chiamati a valorizzare le proprie esperienze con chi, a breve, dovrà effettuare una scelta importante per costruire il proprio futuro.

Al fine di condividere i contenuti della lettera e chiarire eventuali dubbi per aderire consapevolmente al progetto "Orientamento in ingresso",

## GIOVEDÌ 9 OTTOBRE 2025 alle ore 16:00

gli studenti sono invitati a partecipare all'incontro informativo che si terrà, **in modalità online,** su piattaforma Meet al link: <a href="https://meet.google.com/czt-yxeu-oom">https://meet.google.com/czt-yxeu-oom</a>

Successivamente all'incontro potranno compilare **entro e non oltre sabato 18 ottobre p.v.** il modulo al seguente link:

## https://forms.gle/QoLn6EEBr4Qs9LGcA

Gli studenti delle **classi prime** potranno partecipare al progetto dando la propria disponibilità per l'evento "Porte aperte all'Amaldi" che si terrà nel mese di gennaio.

Per eventuali chiarimenti contattare la prof.ssa Grazioli, (<u>grazioli.ilenia@liceoamaldi.edu.it</u>) referente del progetto orientamento.

La dirigente scolastica Francesca Pergami

Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa

Allegato: Lettera alle scuole e alle famiglie